

Kynologické přebory v Dobroticích

2.5.2023 - Daniela Vlčková | Policie ČR

Psovodi se svými čtyřnohými kolegy prověřili své dovednosti.

Ve dnech 23. až 28. dubna 2023 se ve Výcvikovém středisku psovodů a služebních psů Dobrotice uskutečnil devátý ročník Mistrovství Moravy psovodů se služebními psy pro rok 2022. V rámci mistrovství probíhaly současně ještě další soutěže, a to Krajský přebor psovodů Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje a Krajský přebor psovodů Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje. Organizátorem přeborů pro tento rok bylo naše krajské ředitelství.

Jednotlivých soutěží se zúčastnila družstva všech moravských krajských policejních ředitelství, tedy kromě našeho ředitelství co by pořadatele také týmy (psod a pes) z krajů Vysočina, Jihomoravského, Zlínského a Olomouckého. Mezinárodní přesah měla účast slovenských kolegů z Krajského ředitelství policie Žilinského kraje. Celkem dvacet devět psovodů se služebními psy soutěžilo ve dvou kategoriích, jedna se zaměřením na psy hlídkové a druhá na psy výjezdové. Disciplíny poslušnosti, obranné a pachové práce byly pro obě kategorie stejné, ale u hlídkových psů je nejen v soutěžích, ale také ve službě větší důraz kladen na zadržení a u výjezdových na pachové práce.

Cílem mistrovství bylo prověřit a vzájemně porovnat schopnosti a úroveň připravenosti psovodů a služebních psů a posoudit kvalitu výcviku z hlediska praktického použití ve výkonu služby. Poměrně vyrovnané bodové hodnocení na výsledkových listinách prokázalo vysokou úroveň připravenosti policistů i jejich čtvernohých parťáků.

V přeboru Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje 2023 se v kategorii hlídkových psů na prvním místě umístil prap. Bc. Martin Lank se psem Floydem a v kategorii výjezdových psů prap. Tomáš Sikora se Saganem.

Výsledná listina **Mistrovství Moravy 2023** byla pro náš kraj velice příznivá. V hlídkových psech na nejvyšším stupni „bedny“ stál opět **prap. Bc. Martin Lank se psem Floydem** a v kategorii výjezdových obsadil náš krajský vítěz **prap. Tomáš Sikora se Saganem** krásné stříbrné místo.

Nejen výhercům, ale také všem zúčastněným gratulujeme.

Dlužno připomenout, že za úspěchem nejen na soutěžích, ale hlavně ve službě, stojí hodiny a hodiny náročného výcviku, kterému se psovodi se svými psy věnují. Policejní kynologové se svými „čtyřnohými kolegy“, tráví většinou čas nejen ve službě, ale také ve svém volném čase.

<http://www.policie.cz/clanek/krajske-reditelstvi-severomoravskeho-kraje-zpravodajstvi-kynologicke-prebory-v-dobroticich.aspx>